3aganus 1019 MOATOTOBKH K CAMOCTOAITEJILHOM padoTe 1o Teme
«3aKOHBI COXpAHEHHUS B MEXaHHUKE»

1. Kunernueckas sHeprus Tejaa B MOMEHT Opocanus coctasisier £, = 200 J[x. Onpenenute, 10 KaKoi
BBICOTBI OT OBEPXHOCTH 3€MJIM MOKET MOAHATHCS TEJI0, €Ccu ero Macca paBHa m = 800 r.

2. Kamens maccoii 200 r magaeT ¢ BBICOTHI 5 M U3 COCTOSIHUS IIOKOA Ha 3eMiro. KakoBa KMHeTHUECKAs
SHEeprus KaMmHs Ha BeicoTe 2 M? CONPOTHUBIEHUEM BO3/IyXa MPeHEOPEUb.

3. ManbuuK CTOJIKHYJ CaHKH C BEPIIUHBI TOpKH. Boicota ropku 10 M, y €€ MOAHOXKHSI CKOPOCTh CAaHOK
paBHsu1achk 15 m/c. TpeHnue caHok o cHer npeHebpexuMo Majo. Kakoii Obu1a CKOpOCTh CAaHOK Cpa3zy Mmocie
ToJuKa’?

4. I'py3 Maccoii 25 Kr BUCHT Ha IIHype JynHOoU 2,5 M. Ha kakyio HanOoJbIIyi0 BEICOTY MOKHO OTBECTH B
CTOPOHY TPY3, UYTOOBI IIPH JaTbHEHIITNX CBOOOTHBIX KauaHHUSX IIHYp HEe o0opBascs? MakcuManbHas cuiia
HATSDKEHHSI, KOTOPYIO BBIACPKHUBAET IIHYp HE 0OpbIBasich, paBHa 550 H.

5. Ilynst 7I€TUT TOPU3OHTAIBHO CO CKOPOCTHIO Vg = 160 M/c, MpoOUBAET CTOAIIYIO Ha TOPU30HTAILHON
[IIEPOXOBATON MOBEPXHOCTH KOPOOKY U MPOIOJIKAET ABMKEHHE B TIPEKHEM HAINpPaBJICHUH CO CKOPOCTHIO
vo/4. Macca kopoOku B 12 pa3 6onbiie Maccsl myin. Koo puuueHT TpeHus: CKOIbKEHUS MEXKAY KOPOOKOM
u moBepxHocThio U = 0,3. Ha kakoe paccTosiHre epeMecTUTCsl KOpoOKa K MOMEHTY, Korja e€ CKOpOCTh
ymenbmtes Ha 20%? O60ocHyiTe TPUMEHUMOCTD 3aKOHOB, UCTIOJIb3YEMBIX NPH PEIICHUH 33Ja4u.

6. Ha ropu3oHTabHOM TOBEPXHOCTH JISKUT Opycok maccoit M = 5,0 kr. B Hero co ckopocTbio v = 900 m/c
nox yriaoM a = 60° k BepTUKaiu nonajaet mysist Maccoit m = 9,0 r u 3actpeBaeT. OnpenenuTe mnyTh,
npoiiieHHBIN OpYCKOM Iocie nomnajaanus B Hero mynu. Koagduiment Tpenust Mexay OpyckoM u
nosepxHocThio 1 = 0,30.

7. Teno maccoit m = 500 T gBHKETCS CO CKOPOCTHIO v = 3,0 M/C IO TOPU3OHTAIBLHOM II1a KO MOBEPXHOCTH
U BBE3KAET Ha MOKOSIYIOCS HE3aKPEIUIEHHYI0 TOPKY Maccoil M = 7,5 kr (cM. pucyHoK). Omnpenenure, Ha
KaKyI0 HaOOJIbIIIYIO BBICOTY ITOJHUMETCS TEJO MO TOPKE.
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